



## Асеновград се включват в проект за изучаване на италиански практики за работа с младежи в риск

четвъртък, 12 септември 2013

Десет населени места от цялата страна се включват в проект за изучаване и изпробване на добри практики от Италия за работа с младежи в риск. Проектът ще даде възможност на 20 представители на младежки центрове, местни власти и неправителствени организации да посетят Флоренция през следващите няколко месеца и да се запознаят с начина, по който си сътрудничат гражданския сектор и местните власти за социалното включване на младежи в риск. Впоследствие се очаква те да планират и изпълнят част от добрите практики на местно ниво в България. Всичко това се случва в рамките на проект „Младежи без граници: добри практики в управлението на младежки центрове и работа с младежи в риск“.

Асеновград, Безмер, Благоевград, Бургас, Габрово, Кърджали, Перник, Сливен, Смолян и Хасково са десетте населени места, които Фондация „С.Е.Г.А.-Старт за ефективни граждански алтернативи (София)“ избра за включване в проекта. Във всяко от населените места има по две партниращи си структури, представляващи местните власти и младежкия граждански сектор.

Избраните местни партньори се срещнаха в София на 4 и 5 септември, за да се запознаят отблизо с проекта, да споделят своя опит, предизвикателства и нужди във връзка с работата с млади хора и млади хора в риск. На срещата беше детайлизирана и програмата за първото учебно посещение, което ще се проведе във Флоренция през втората половина на месец ноември.



Такива проекти са ни изключително полезни, защото ни дават възможност да споделим опит и да си сверим часовника, коментираха участници в срещата. Всички те са нетърпеливи да се срещнат със свои колеги от Флоренция, която освен с красивата си архитектура, е известна в Италия и с добре развития си младежки сектор.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.